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Királyi áldomások.
II. Miklós cár tegnap óta 

Ferenc József király vendége. A 
tegnapi napot a találkozás és a 
Mürzstegben tartott vadászat egé­
szen lefoglalta magának. Az orosz 
és a magyar-osztrák külügymi­
niszterek ma látnak a munká­
hoz, hogy valami közös elhatá­
rozásban állapodjanak meg a 
legújabb balkáni bonyodalmak 
tekintetében. Az orosz és az an­
gol újságok jobbára az orosz cár 
es királyunk találkozását magya­
rázzák. "Egy szentpétervári nagy 
újság az írja Oroszország és 
Magyarország-Ausztria cimü cik­
kében, hogy Európa szeme most 
Bécs felé néz s onnan a béke 
tartós megszilárdulását várja. — 
Anglia, a mely aggodalommal 
tekint minden változásra, minden 
lehető fordulatra, nemcsak hír­
lapjaiban nyilatkozott meg, ha­
nem egy népgyülésen is, a me­
lyet tegnapelőtt este tartottak a 
Torchesteri püspök elnökléséyel. 
A népgy ülés legfőbb kívánsága 
az, hogy Anglia egész hatalmát 
vesse latba a zsarnokság és a 
rablás vágy elnyomása céljából; 
de adott részletesebb program-

őszi kökörcsin.
A múlt század közepe táján történt, 

hogy a letiport és láncra vert Hungária 
fájdalommal telt, de büszke arccal lero- 
gyott az összetépett nemzeti zászlóra és 
bakói ráhurcolták a testére a bilincset és 
kötelet.

Az ősziesen kiszáradt, szürkés-barna 
rögös földre rogyott s szinte zörgött alatta 
a vörösses, száraz, letaposott haraszt, 
mely között ki-ki bujt az őszi kökörcsin 
sötétkék virága. A sik téren, csak a hát­
térben kimagasló bástya falának sötét 
ivei és a távolban a zöld fák között ki- 
fehérlő házak emelkedtek ki némileg. Ez 
vala a dráma színhelye.

A fekete földben friss túrások . . 
és ott állt a kilenc akasztófa ; egyszerű, 
meglehetősen alacsony cövekek. — Es 
körülötte, kopott vérvörös ruhában forgo­
lódtak a pribékek, hurkot kötve.

Borongó őszi fény borult a tájra, 
futó felhőtábor rohant ót az egész égen 
egymást megelőzve.
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mot is, a melynek éle Törökor­
szág és a török politika ellen 
irányul.

A balkáni viszonyok szem­
pontjából természetesen ma nem 
az a fődolog, hogy mit akarnak 
az angol újságok s mi az angol 
közvélemény kívánsága, hanem 
hogy miben állapodik meg Bécs- 
ben Magyarország-Ausztria ural­
kodója a minden oroszok cárjá- 

: val. Jövendölni a politikában
■ háládatlan és kockáztatott mes- 
; térség ; tudni pedig semmit sem 
I tudunk arról, hogy az uralkodók 
I ebben a kérdésben mii tartanak 
I legfontosabbnak, a mindenáron
■ megoldandó problémának. A dip- 
; lomacia természeténél és hivatá- 
j sánál fogva mindig gombolkozotí 
I volt, ma pedig s talán nem is 
; szükségtelenül, titkolózóbb, mint

volt bármikor. A történendők fe- 
i lől mindazáltal még sem vagyunk 
I teljes tájékozatlanságban. Tegnap 
a reggelin királyunk és a cár 
áldomást mondtak egymásra s 
ez áldomások nem merőben az 
udvariasság szólamai ; van poli­
tikai tartalmuk, világot vetnek 
arra, hogy a két korona hordo­
zója miként képzeli a Balkán be­
teges állapotainak gyógyítását.
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Ha nem csalódunk : sem Fe­
renc József király, sem Miklós 
cár nem akarnak semmit a bal­
káni statuskvón változtatni. Föl­
fogásunkat bizonyltja az, hogy 
mind a ketten a béke föntartá- 
sának szükséges voltát hangoz­
tatták. Annyira kardoskodnak a 
béke mellett, hogy szinte gyanús; 
mert rendszerint azt szoktuk bi­
zonyítani túlságosan, a minek a 
valószínűségében, vagy lehetősé­
gében nem valami nagyon bi- 

í zunk. Mindazáltal a kételkedés, 
i a tamáskodás a jelen esetben 
I nincs egészen a helyén. Azt kö­
rülbelül bizonyosnak vehetjük, 
hogy Ferenc József király és 
Miklós cár egész őszintén óhajt­
ják a balkáni statuskvó iontar­
tását, mert annak megbontása az 

i annyira szükséges békét koc- 
j káztatná.

Magyarország-Ausztria ki­
rályának s az orosz cárnak kö­
zös" megállapodása elégséges zá­
log arra, hogy a balkáni bonyo­
dalmakban valamely erőszakos 
és meglepé fordulattól ne tart­
hassunk. A két állam közös 
akarata akkora hatalom, hogy 
azzal szemben semmiféle tenten- 
cia sem érvényesülhet. 8 ha Fe-

Hüvös őszi szellő fujdogált a száraz 
haraszton.

Elfonnyadt, elsárgult tőle a falevele 
mind és a földre hullott. Temető volt 
minden. Vértől pirosiott a határ, még a 
vándor madár is rosszat sejtve, korábban 
mint máskor, útra kelt.

A méla erdőn a harkály koppanása 
úgy hangzott, mint koporsó szegzés. Vagy 
tán szekercék csattogása volt az, jelentve, 
hogy kilenc bitófa kész.

„Csörög a lánc az aradi várban. . .
Hős vezérek — számra tizenhárom — 
Csörgetik azt. Láncszemek siratják, 
Mostan ássák a szabadság sírját. . .“
És elsötétült erre Hunnia szép ege. 

Csiilagok búcsúztak az égről, mely hir- j 
télén elborult — és az éj sötét néma , 
csöndjében egymástól búcsúzott a tizen- ; 
három vezér is... Oh sirt, ezt látva még 
a temető is — mert apró eső permete­
zett s ködbe borult az őszi táj.

Hideg őszi ködbe 1 ..
Hova reggel, — oh, hogy a gyász- j 

napon is még hajnalodott, kinyílott a |

vártömlöcnek az ajtaja és kilépett rajta 
tizenhárom daliás alak.

Vérző szívvel valahányat!.
Külön vívtak derekasan vagy húsz 

csatában és most együtt mennek a vesz­
tőhelyre. . •

A nao valahol a Mátra aljában jár­
hatott, midőn a bírák összeültek és el­
ítélték sorba mind a tizenhármat. Szőttek, 
fontak a nyakukba ezer vádat. Elnevez­
ték felségsértő pártütőknek, a miért a 
magyar szabadságért harcra keitek.

8 jóságos Isten 1 az Ítélet az akasz­
tófára hangzott... Ekkép Ítélték egy­
koron a názárethi Jézust is a zsidók, 
„Keresztre vele", kiáltott a felbőszült 
tömeg — és felfeszitetett az Istennek 
a fia is.

Az aradi vértanuk együtt mentek 
tehát a vesztőhelyre és ott még egyszer 
elbúcsúztak , egymástól egy-két szóval, 
katonásan. Es úgy készültek fal az égbe, 
a magyarok Istenéhez, hogy trónjánál 
imádkozzanak a magyar nemzetért s ál­
dást kérjenek a magyar népre.

Hölgyek figyelmébe.
tolnai Dániel czipőraktára
Blsox-etos* 48, «im, pestével lsemben.

= PROPPER ILONA Lamprecht-palota, 
Piacz-utcza 42. az.
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rvnc József király és Miklós cár, 
« miben semmi okunk sincs ké­
telkedni, valóban a béke fenrar- 
társát határozzák el, a mi ma a 
legfőbb európai érdek, úgy a 
balkáni bonyodalom fejleményeit 
nyugodtan nézhetjük, úgy akt a 
kórt, a mely a Balkánban dúl, 
szerencsésen lokalizálták. Minden 
arra vall, hogy az európai köz­
vélemény ezt várja a bécsi talál­
kozástól. Hisszük, hogy várako­
zásában nem csalódik."

Politikai hírek.
Mlensék felháborodása. (Táv­

irat.) A kórvényi-bizottság, melynek 
Szatraár-Németi feliratát kellett volna 
tárgyalnia, az öreg bakák visszatartása 
ügyében, keddre halasztotta ülését. A 
bizottság tagjai nem jöttek össze kellő 
számmal, ezért kellett elhalasztani ülését. 
Az ellenzék nagy felháborodással tár­
gyalta az esetet, mert éppen két függet­
lenségi tagnak távolléte miatt volt hatá­
rozatképtelen a bizottság.

A válság.
Debrecen, október 3.

Teljes bizonytalanság a politikában, 
zavar a kormánypártban, határozatlanság 
és habozás a bécsi körökben. Ez jellemzi 
a helyzetet. Természetes, hogy a bizony­
talanság ez idejében mindenféle kombi­
nációk indulnak meg, a melyeket sem 
ellenőrizni, sem forrásaikat kutatni nem 
lehet.

Sokat xolportálták a mai délelőtt 
folyamán Wekerie Sándor jelöltségét és 
különösen azt, hogy ő Felsége „leküzdve 
személyes ellenszenvét Wekerie éa Ap- 
ponyi iránt“, mégis Wekerie Sándort í 
bízná meg a kabinetaiakitássai. Erre a : 
föltevésre kiinduló pontul szolgált Weker- í 
lének a mai lapokban megjelent nyilat­

kozata. Beavatottabbük azonban azt áliit- 
■ ják, hogy az a kombináció képtelenség 

és Wekerie csak álláspontjának tisztázása 
miatt volt kénytelen nyilatkozni.

Politikai körökben ellenben ma Széli 
Kálmán neve van megint előtérben, 
mint a ki dezignálva van arra, hogy 

. rendet teremtsen ebben a nagy zűrzavar­
ban. Igaz, hogy Széli Kálmán néhány- 

; szór kijelentette már, hogy nem vállal 
j megbízatást, azonban tudjuk, hogy a 
j dezignéltak addig tiltakoznak a megbiza- 
j tások ellen, a míg végre is elfogadják, 
j Minduz azonban csupa merő kozn- 
: bináció. A kuriózum miatt, hogy teljesen 
; hű kópét adjuk a kombinációknak, ide- 
: iktatjuk azt is, hogy ma Khnen-Iiéder- 
I vary nevét is újra forgalomba hozták,
I mondván, hogy megint vissza fog térni. 

Ez azonban már a nagyobb képtelensé­
gek közé tartozik.

Minden körülmények között bevá­
randó, aogy a király kit fog audenciára 
hívni Béesbe. Addig a kombinációk csak 
kombinációk maradnak. Bizonyos csak 
egy : hogy ugyanis az osztrák katonai 
körök és azok a katonai személyiségek, 
a kik a király tanácsadói gyanánt szere­
pelnek, még mindig nem elégelték meg 
a vereséget, a melyet kaptak. Még min­
dig fenekednek és tülekednek, mondván: 
hogy Ausztriáé a jog, hogy katonai 
kérdésekbe beleszóljon; Magyarországnak 
pedig hallgatás a helye.

Minél jobban fenekednek és tüle­
kednek, minél jobban verik a mellüket, 
annál inkább erősödik Magyarországon 
a közvélemény eilentállási ereje és a po­
litikai pártok harci kedve. A bécsi körök 
csak az ökleiket mutatják, de a szabad- 
elvüpárt minapi magatartása mégis kissé 
megdöbbentette úgy az udvart, mint 
pedig az osztrák köröket. Most már 
nyilvánvalóvá lett, hogy a szabadelvű- 
párt a maga kolosszális tömegében nem 
követi tüskön-bokron át a kormányt és

, nem teljesíti stolgailag valuta és bután 
i azt, a mit Bécsből előírnak. így aztán, 
í minthogy itt már nem áll rendelkezé- 
! sükre egy szolgai többség, az osztrákok 

is alábbhagynak kissé és belátják, hogy 
a magyar nemzet jogait egyszerűen el 

: pakÜzni nem lehet.

és iskola.
i Kéréssy Zoltán Egyhizjoga.
j Jogakadémiánk nagytudásu tanárának, 
: dr. Kérészy Zoltánnak most megjelent 
1 Egyházjoga szakkörökben feltűnést kel- 
j tett. Valamennyi szaklap hasábos cikkek- 
; ben_ méltatja azt a jelentőséget, mely az 
i egyházjogi irodalom ez utattörő uj mun- 
! -kajának tulajdonítandó. A főváros napi- 
í lapjai is egymásután foglalkoznak Kérészy 
j dr. müvével s valamennyi a legnagyobb 
j elismerés hangján. A Magyar Szó refe- 
I rense többek között igy ir: Dr. Kérészy I Zoltán osztatlan elismerésre málló mun- 
i kát végzett, melynek mindeneseire ma- 
i radandó nyoma lesz az egyházjogi szak­

irodalomban. Kérészy tankönyvéről eddig 
is kiváló szaktudósok a leghizelgőbb di­
csérettel nyilatkoztak.

Ösztöndíjak odaítélése. A ref.
egyház ösztöndíjat osztó bizottsága, teg­
nap délelőtt 10 órakor rendes ülést tar­
tott, melyen több mint 60 nagyobb ösz­
töndíj odaítéléséről intézkedett. A gyűlés, 
melyen a főiskolai összes tanszakok igaz­
gatói részt vetlek, tisztán szegénysorom 
8s jó előmenetelő tanulóknak adott sti­
pendiumot Az ösztöndijazottaknak arány­
lag legnagyobb része a theologus ifjúság 
sorából került ki.

Alakuló gyűlés. Az ev. ref. fő- 
gimaá'iumi zenekar szeptember hó 27 én 
tartotta meg alakuló gyűlését. Tisztvise­
lők lettek : Elnök: Schenk István VIII. 
oszt. Titkár: Bélteky Lajos VII. oszt. 
Jegyző : Zöld József VIII. oszt. Pénztá­
ros : Tatay Zoltán VIII. o. 1-ső karmes­
ter : Oláh Béla. 2-ik karmester: Miké 
Imre VIII. o. Választmányi tagok : Varga 
László VIII. o. Gáspár Mihály Vili. o. 
A. Nagy Sándor VI. o. Vértessy István 
V. osztály.

Ez őszi reggelen, — október 6-án 
volt az, — valahogy nőm kelt fel a nap, 
mintha csak sejtette volna, hogy lenyug­
vóban van u szabadság napja is — Is 
még ma pihenőre tér a tizenhárom ma­
gyar nap is 1 . . .

A földből e reggelen egyre szaka­
doztak a nehéz ködök ; az égen szürke 
parázs felhők, csak éppen a közepén 
feselvo meg s kissé melegebb fénykévét 
bocsátva aiá.

Ebből szált valami a vértanuk fe­
jére ; ebben csillant meg a feltartott 
feszület s a közbűi álló pap fehér kar 
ingje is. Négyet, golyóra ítéltek el. S :

Elhangzott a vezényzó — a katonák 
négyszöget képeztek az eliitéltek körül 
— elől volt egy lovas tiszt. A papok 
fehér karmgbvn térdelve, vagy inkább 
roskiidva, magasan emelve a keresztet 
imádkoztak ... a pribékek vörös ruhá­
ban hurkot vetettek — oh borzalmas 
élőkép lehetett az, még az őszi Korai 
reggnek ködös világításában is borzalma­
san kirívó. . .

Mikor a vesztőhelyre értek volt, 
akkor tizenhárom vitézlő magyarnak a 
szive dobbant meg egyszerre ! . .

Azt gondolta mind a tizenhárom 
vezér magában : hogy mily boldognak 
nevezhetné magát az, a kit a halál leg­
előbb ölei át, hogy ne lássa bajtársai 
szenvedését.

Azt, a ki mindig előtte állott a csa­
tának, a ki számtalanszor földig verte az 
ellenséget, azt hagyták legutolsónak — 
legutolsó vértanúnak. És ez a szegény 
Damjanich volt, a kit béna lába miatt 
szekéren vittek a vesztőhelyre ée a ki 
mankójára támaszkodva, kénytelen vala 
végig nézni baj társai kínzásait.

ügy állt pedig ott köztük mint egy 
düledaző templomtornya, mint egy ket­
recbe zárt oroszlán, mely vas közé van 
zárva és kény telen eltűrni a pajzan gyer- 
meksereg ingerkedéseit.

De a büszke vezér körülnézett azért 
oly hősen, olyan bátran, mintha magya­
rok közt volna a csatában és látva, hogy 
bajtársai már mind függnek a bitófán,

j közeledik ő is egyhez —a kileneediknez — 
! ós megöleli, megcsókolja keservében az 
I akasztófát, hisz hazájáért hal meg . .

Erre a hóhér kötéllel közeledik Dam­
janich felé s sürög-forog körülötte és 6 
csak nyugodtan figyelmezteti, hogy : „né­
niét fattyú! fel ne borzold a szakállamat“. 
Ep úgy szóla, mintha csak a balba ké­
szülne — s a német ugyancsak meg­
bámulta a vezért, hogy ilyen bátran mond 
jó éjszakát a világnak . . .

És tovább mit meséljek ?
Vésve szétoszlottak a ködfellegek s 

mire vérvörösen felszállt a hold a „Vilá­
gosi“ síkság felett, akkorára már mind 
le volt taposva az őszi kökörcsin kék 
virága. Gyapjas szára letörve, pelyhes 
virágkoszoruj a tönkre téve, de a rizomája 
ki telelt és a íavaszszal ismét hajtott rü­
gyet, bimbót és szépen ki is nyílott a 
sötét kék virága. Vájjon kinyílik-e valaha 
még az „aranyos szabadság“ szép rubin- 
íos kapuja is ?...

Revicky Irma.

KRAUSZ HENRIETT
női div áttér in j,

— Kossulh-utcza, a színházzal szemben, tmm

Tiszteleti-1 értesíti Debreczen és vidéke í. hölgyközönségát, hogy őszi 

bevásárlási útjáról visszaérkezve, az Őszi és téli újdonságok, 
női és gyermekkalapok legdivatosabb modeljét szerezte be.

eh evict és borjubőr, női, férfi és gyermekHázilag1 készüli i ^ergebőr, enevro es borjubőr, női, férfi és gyermek A a 
---------------------férfi es flu osi^aacak. a legtartósaob kivitelben
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VXDÉHBL
Kedélyes rablók.
— Saját tudósítónktól. —

Páratlan cinizmussal végrehajtott rab­
lás történt Veresmart községben, hol — 
mint nekünk Írják — az ottani plébániát 
Allarcos rablók kirabolták. Éjjel ugyanis 
négy bekormozott arcú rabló jelent meg a 
plébánia udvarán. A rablók elsősorban is a 
plébános kocsisát Funyi Andrást fogták le, 
a kit azzal tettek ártalmatlanná, hogy le­
zárták a verembe. Ezután a konyhába hatol­
tak, a hol az ott alvó Bicók Erzsi cseléd- 
leányra revolvert fogott az egyik rabló s 
azzal hallgatásra kényszevitette. Három rabló 
ezután behatolt Sziváki István plébános 
hálószobájába, a hol a plébánost ágyában 
lepték meg, revolvert szegeztek rá s a pén­
zét követelték.

A megrémült plébános csakhogy sza­
baduljon átadott a rablóknak 200 koronát. 
A rablók tudták, hog)r a plébánián több 
pénz is van és követelték a többit is. A 
plébános kijelentette, hogy nincs több pénz 
a háznál, mire a rablók késeiket szedték elő 
s azzal szurkálták a plébánost, a ki a fáj­
dalmak alatt, mégis előadott még 50V fo­
rintot. E közben a rablók betörtek a gazd- 
asszony szobájába is, a kit arra kényszeri- 
tettek, hogy vacsorát készítsen nekik. A 
gazdasszony tojásráutottával és hidegsiilltel 
vendégelte meg a rablókat, a kik közül 
egyik a pincébe is lement, a honnan bort 
hozott fel a társainak. A rablók hajnalig 
mulattak a plébánián, miközben nem csak 
a plébános pénzét, hanem értékes tajték 
csibukjait is msgukkal vitték s azután a 
plébános kocsiján és lovain elhajtattak.

Másnap az elrabolt kocsit és lovakat 
Borok közelében megtalálták gazdátlanul, 
de 6 rablók még eddig nem kerültek meg. 
Fugyi András kocsist reggel halva találták 
a veremben. A szerencsétlen ember száját a 
rablók betömték s ettől megfuladt. A nyo­
mozást a rablók kézrekmtése iránt foly­
tatják.

tisztnek értésére adatott, hogy egy bico- ; 
nyos civillel ne érintkezzék, de nem po- I 
litikai, hanem oly okokból, melyek az [ 
iiletö civil embernek egyéniségében rej­
lenek.

A sikkasztó gavallér. Mintegy 
három hónappal ezelőtt történt, kogy 
Bródy Nándor, a Szikszói Hitelbank tiszt­
viselője több ezer korona elsikkasztása , 
után megszökött. A megkárosított pénz- j 
intézet feljelentésére megindult nyomozás : 
sikerrel járt, a mennyiben a sikkasztót a 
hamburgi rendőrség abban a pillanatban, 
mikor az uj világba akart hajózni, el- ; 
fogta. Bródi Nándort tegnap adták át a ; 
kassai ügyészségnek.

As első lómészárszók. Van már
ilyen is ! Soproné az érdem, hogy ott , 
Fisehov Antal lómészáros, a ki Magyar- f 
utca 16. szám alatt lakik, lómészáros ipa- ; 
rác bejelentette.

izrekmtése

hidak. HajéUj köKvügóhidak. Hajdúszoboszló 
városa nyilvános árlejtést bildet egy köz­
vágóhíd építésére. Ajánlatokat e hó 10 ig 
lehet benyújtani. A részletes feltételek 
megtekinthetők Szoboszló polgármesteré­
néi. — Hajdúnánás közgyűlése tudomásul 
vette Rá só Gyula alispánnak az uj vágó­
híd építésére vonatkozó leiratát s köze­
lebb árlejtést ir ki az építési munkála­
tokra, melyeket még ez evben óhajt fo 
gat:;;: osittat ni.

A nyíregyháza—sóstói villamos 
vasút régen húzódó ügye a megvalósu­
láshoz közeledi:;, mert a financirozás kér­
dése már meg van oldva. Hir szerint 
tavaszszai már meg is kezdik a kiépítési 
munkálatokat.

Adófizetést megtagadó tiszt­
viselők. Az aradi városházán mozgalom 
indult meg a tisztviselők körében az iránt, 
hogy tekintettel a nemzeti jogokkal 
szemben osztrák részről meg-megujuió 
támadásokra, tiltakozzanak az ellen, hogy 
a fizetésükből levonják az állami adójáran­
dóságot. Egyes tisztviselők a jövő havi 
fizetésük felvételét elismerő nyugtat- 
ványra írásban jegyezték fel ernaz elha­
tározásukat, mire Bund Henrik főszám- 
Vevő, kihez a hónap elseje előtt néhány 
nappal szokták a nyugtatványokat be­
nyújtani számfejtés céljából, megtagadta 
a számfejtést. A polgármester ezzel 
szemben kimondott a, hogy a tisztvise­
lők nem kötelesek adót űzetni.

Polgárok és tisztek. Nagy becs­
kerekről írják : Egy vidéki újság nyo­
mán az a hir terjedt ei, mintha a n-.gy- 
becskereki helyőrség parancsnoka meg­
tiltotta volna a tiszteknek, hogy a polgári 
elemmel érintkezzenek. Ez valótlanság 
és arra redukálandó, hogy egy bizonyos

Éjjeli posta.
Halálra ijjesztették.

— Saját tudósítónktól. —
Budapest, október 2. j

Kegyetlen tráfa áldozatává lett ma 
éjjel az ó-budai hajógyárban dolgozó Scrhei- : 
tzer Antal gyári munkás.

Scheitzer tegnap egész éjjel együtt 
mulatott két barátjával, a kikkel koresmáról- 
korcsmára járt. ' \

Ma reggel 5 órakor a Lukács-fürdő [ 
gőzfürdőjébe mentek, a hol megfürdettek. !

Schreitzer innen munkába akart menni, : 
de előbb egy pár sort irt nejének, hogy ne i 
várja haza, mert csak délben, a munkaszün- j 
időre jön haza ebédelni.

A levelet elküldte egy fiúval és a • 
Lajos-utca 104. szám alatt levő vendéglőben 
várta a választ.

A fiú helyett azonban visszajött egy a 
házban lakó szomszédja.

— No hiszen szép dolgot követett el 
Schreitzer ur. Egész éjjel lumpolt és otthon 
ezalatt kétségbeesetten várta neje. A sze- j 
gény asszony bánatában, hogy férje javít­
hatatlan, felakasztotta magát és...

— Meghalt ?!
Ordította a lesújtott férj.
— Meg!
A szerencsétlen ember erre szónélkül 

lefordult a székről és hanyatt vágódott a 
földön. 1

Az orvos megvizsgálta és gutaütést ■ 
konstatált rajta.

A szerencsétlent, a kiben olyan meg- 
indultságot idézett elő neje halálhíre, hogy 
agyvértódulást kapott, a Margit-kórházba '
szállították. I

Még most is eszméletlenül fekszik és 
ha fel is épül, egész életére béna marad.

Kiderült később, hogy az asszony ha­
lálhíre koholt volt. Megcáfolta maga a nő, j 
a ki megjelent férje beteg ágyánál.

A szomszéd csak tréfálni akart és nem . 
is sejtette, hogy kegyetlen tréfája milyen - 
tragikumot idéz elő.

A rendőrség különben megindította
ellene a nyomozást.

X Zarándoklat Rákóci sírjához
iÉjjeli express tudósítás) A konstanti­
nápolyi zarándoklat rendezőségéhez: ma 
is számoe bejelentés érkezeit a részvé­
teire éa a bizottság irodájában, a hot e 
nagyjelentőségű utazásra az előkészületek 
történnek, igen élénk élet van. A haza­
fias társaság jórósze a vármegyék és 
városok küldöttségeinek tagjaiból áll, a 
kikhez az előkelő társadalmi osztályokból 
magánosok is csatlakoztak, számosán s> 
családjukkal együtt. A városok részéről 
Ssnímirnéraeti, Karcag ős Békéscsaba, a 
vármegyék részéről Torontói- és Békés­

megyék jelentették be újabban, hogy 
Konstantinápolyba küldöttséget indítanak 
és koszorút tesznek Rákóci sírjára. Az 
Országos Kaszinó háromtagú küldöttség­
gel vesz részt a zarándoklatban. Buda­
pest székesfőváros az október 7-iki köz- 
gyülésen határoz képviseltetése ügyében. 
Azok a törvényhatósági tagok, a kik a 
zarándoklatban saját initiativájukból vesz­
nek részt, a hivatalos küldöttséghez csat­
lakoznak és így Budapest székesfőváros 
küldöttségét a fővároshoz méltóan impo- 
zánsabbá teszik. A rendezőség felhívja az 
érdeklődőket, hogy részvétüket az idő 
rövidségére való tekintettel táviratilag 
közöljék, ez által a szükséges intézkedé­
seket. e rendezőség még idejében meg­
teheti.

X Változások as orosz magas
hivatalokban. (Éjjeli express tudósítás.) Pé- 
tervárról táviratozzák a „Berliner Tagoblatt“- 
nak, hogy a pétervári előkelő társaságokban 
arról suttognak, hogy a legelőkelőbb hiva­
talokban és méltóságokban nagy változások 
készülnek. Annyi bizonyos, hogy a biro­
dalmi tanács, a melynek eddig a szélütött 
Nikolajevics Mihály nagyherceg III. Sándor 
cár legidősebb testvére volt az elnöke, uj 
elnököt kap. Ugyancsak Mihály nagyherceg 
volt a tengerészet parancsnoka is. Erre az 
állásra a cár sógorát, Xénia nagyhercegnő 
férjét. Mihajlovics Alexej nagyherceget fogja 
kinevezni, a ki eddig a hajózási ügyek ve­
zetője volt a kormányban.

X„ Betörő az Országos Kaszinó­
ban, (Éjjeli express tudósítás.) Ma reg­
gel a Országos Kaszinó házmesterének a 
felesége az egyik pincében gyanús kül­
sejű csavargót talált. Az ott lappangó 
ember nem tudta magát igazolni s ezért 
rendőrt hívtak. Ekkor bevallotta, hogy 
még az este rejtőzött a pincébe, abból a 
célból, hogy az éj leple alatt feltörve 
az éléskamrákul szolgáló pincéket azo­
kat kifossza. — A tetten őrt csavargó 
Brehvár Flórián már többször büntetett 
betörő.

X Rálőtt a fiára, (Éjjeli express 
tudósítás.) Béesből jelentik, nogy ottan 
az este uagy dráma játszódott le. Zurn 
Miklós kefekötőmester forgópisztolylyal 
rálőtt fiára, Zurn Eduárd hivatalnokra, 
a ki apjáról nem akart semmit sem 
tudni. Zurn Ede súlyosan megsérült. Az 
apát letartóztatták.

Formanek főhadnagy párbaja
— Távirati tudósítás. —

Budapest, október 2.
Néhány hét előtt történt, 

hogy Formanek főhadnagy a ga­
líciai gyakorlaton a századhoz 
egy beszédet intézett, a melyben 
gonoszul gyalázta a magyarokat.

Zolnay Viktor pápai vívó- 
mester a hírlapokban adott kife­
jezést felháborodásának a me­
rénylet felett és Formanek teg­
nap Budapestre érkezett Schnei­
der és Kulin bécsi főhadnagyok­
kal, hogy elégtételt szerezzen. 
Formanek segédei tegnap Zolnay 
Viktor segédeivel; Barta Ferenc 
és Lengyel Zoltán képviselőkkel 
teljes négy óra hosszáig tolmács 
utján tárgyaltak, mivel a tisztek 
nem tudtak magyarul, a képvi­
selők pedig németül. Hosszas vi­
tatkozás után bandage nélküli s 
végkimerülésig tartó kardpárbaj­
ban állapodtak meg.

Miklós és Markbreit s
bazárüzletében, Frohner szálloda mellett

ezipók, kalapok, ingek, nyakkendők, gallérok,
kézelők, harisnyák, f eztyúk, alkalmi véle1
— folytán rendkívül olcsón szerezhetők be. ~
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A párbajt ma délutánra tűz- életit játszanak. Most lesz a színész­
tek ki. Félkettőkor, mint a meg- ; egyesület közgyűlése, melyre a társulat-
ál lapított időben Zolnay Viktor : °ak feét képviselőt kell küldeni. Volt hát
pontosan megjelent segédeivel a ’ ba„r,e;, háboru> htW ki legyen a bizalom

»'* • - • • ” — ! osztályrészese, míg vegre sok jelölt közülI-odor-réte rivóteremben. Forma- | %SftS Ä5? fUgZS“
nek helyett azonban csak segé- j tóttá k meg. A társulatot tshát ők képvi- j iratban közölte He 
aei jelentek meg, a kik ki jelen- j selik az egyesületi közgyűlésen. | Budapesten laknak.

az öngyilkos nem Forgó József, hanem 
Hermann Sándor. Lőréiében elmondja 
hogy te tét egy meggondolatlan ballépése 
miatt követte el s kéri, hogy hulláját 
ne boncolják fel.

Az öngyilkosságot a rendőrség táv­
iratban közölte Herman szüleivel, a kik

1903 október 3.

tették, hogy ^ felük az ezredpa- j A jövő hét műsora. Makó Lajos 
rancsnokságtól azt a távirati uta- j színigazgató a jövő hét műsorát a követ-
sitast kapta, hogy a párbajt addig................................... .......
halasszák el, míg Zolnay Viktor
felől információkat szereznek be.

Zolnay segédei ebbe nem 
egyeztek bele. Erre Formanek 
segédei bpcsüietbiróság összehí­
vását ajánlották fel, de Zolnay 
segédei ezt sem fogadták el, ha­
nem az ügyet befejezettnek jelen­
tették ki.

* Vasárnapi istentiszteletek. Hoi- 
kezőkben állapította meg : Hétfőn: A nők i “S-ífj Tkás szeriat> hittanhallgatók

** i
dec> október 6-án, Nagy János első fel- í plombán Harsány! Pái esküdtfelügyelő, 
léptével: Dózsa György, történelmi ! Kistemplomban ifj. Kiss Albert hittan-" 
szinmü. Szerdán: Bob herceg, operett. ; hallgató. Ujtempiomban Pálur Miklós 
Csütörtökön, pénteken és szombaton mind ! Iapotályi-templomban Ta-
a három napon bérletben: A drótos tót, \ imaházbTLvto JteottpÄÄ 
operett. Vasárü&p délután : Éjjel az er- \ ügyelő.
dón, népszínmű. Este Gorkij Maxim nagy j “ * Hajdumegye vésemeates. Az
sikereket ért színmüve: Éjjeli menedék- ; állategészségügyi hatóságok mumusa végre

______ : sitiin t az éji, talán örök homályában
s örömmel jelenthetjük, hogy ma már 
Hajdumegye területén hivatalosan sincs 
marhavész. Az alispán, miután Balmaz- 
ujvaros területén is megszűnt a szájfájás, 
a megyét teljesen feloldotta a zárlat alól.

egy ballépés miatt. — ; 61 Kegyelete« emlékünnepélyt tar ■
. : l°d az „Andaházi Szilágyi-Intézet“ folvó

Debrecen, oKtober 3. i hó 1-én d. u. fél 6 órakor az alapító ba- 
A rendőrség által több napon át j fiának évfordulóján. A növendékek, intő- 

hasztalan keresett Hermann Sándor a ! zetl nevelő és Csiky Lajos intézeti fő- 
lm,t a Kőspooti-szállodából „ló «- j SStÄWnSftä Ä 
ke^e után nyomat vesztette, tegnap vá- i előbb az intézeti nevelő tartott ennék- 
ratlanul megkerült. Átlőtt mellel száki- j beszédet, aztán egyik intézeti növendék 
tották a közkórházba, hol most súlyos > ®favak alkalmi költeményt, végül pedig 
betegen fekszik. Fenyegetését, melyet |

njDOHsAeoK.

Öngyilkosság a Frohner- 
szállodában.

Halálba

A titok. Wolf Pierre vigjátákát 
tegnap megismételte a társulat. A hogy , 
előre megjósoltuk, tegnap már kisebb j 
közönség előtt, de sokkal elevenebb tern- j 
póban folyt le az előadás. A szereplők • 
közül ezúttal is az első előadáson siker- ■ 
rel működő Ebergénviné, Makó Lajos, I 
Pataky és Hahnel tűntek ki. A vígjáték l 
ma harmadszor kerül színre. I

Drótos tót. Makó Lajos a szezont ! 
premierek sorozatával kezdte meg. Eiső- 1 
nek a Nemzeti Színház műsorából a Titok í 
vígjátékot mutatta be, vasárnap este 
pedig Lehár Ferenc nagy sikerű ope­
rettjét: A drótos tót-ot adja elő. — betegen fekszik. Fenyegetését, meldet \
Az operettben kitűnő szerepe van Krémer j irt levélben előre jelzett, tegnap : őket az atpbó iránti haHra^A beSk
Jenőnek és Faragó Ödönnek, a kik a I beváltotta bokáig habozott, mert remélte, ; és a szavalat elhangzása után koszorút 
jóízű humor szolgálatában örökös derült- í bogy ballépését még jóvá teheti. A Köz- j tettek az emlékkőre, minek megtörténté- 
ségben tudják tartani a közönséget. Ez s Ponti-szállodából való eltűnése után azon- i 7ei,a kegyeietes ünnepély az alkony ho- 
alkalommal lép fel először K. Hegyi j ban mé$? azt 8 kevés reményt is elvesz- I mal-vabaa véget ért.
Lili is. Jeles szerepeik vannak még az ! tette> látva> hogy már a rendőrség is nyo- j * Mnakások kitüntetése. Meg- 
operettben : Réthy Laura, Karacs és I ™áb»n van._ Álnév alatt szobát bérelt a f említettük tegnap, hogy a főispán meg­

át Krémer Jenő 
leleményességgel j

. ixtiiuy uuura, r^aracs és » »«u* »zuuai ueren a --------- * uugj «. íuiapaa meg-
Mezeynek. Az operettet Krémer Jenő l Frohner-szállodában, a hol tegnap délután i kereste a polgármestert, két olyan fcitün- 
a tőle már megszokott leleményességgel | m®bba 16t;e magát. ' tetősre méltó gazdasági cseléd megneve-
rendezte be. ' í Az esetről következő tudósításunk • zésére> a kiket hosszú és egy helyben

; töltött szolgálatukért a föld mivel ésügy iszámol be :

megsz
rendezte be.

As uj énekesnő első fellépte, f uo • j ------ «g».nuMri a luiuuuveiesngyi
Makó Lajos színigazgató az énekesnők i Tegnap délután kevéssel 3 óra előtt : miniszternek kitüntetésre ajánlatba hoz- 
csoportját tudvalevőleg Ráthonyi Tillával a- Frohner-:zálloda személyzetét egy pisv- : hatnak. — Kovács József polgármes- 

• a kJ.KßU'öbb a városligeti I toly durranás zavarta meg. A lövés a . tér már határozott és kitüntetésre aián- 
szinköi primadonnája vo.t. Az uj énekesnő j -"dik számú szobából hangzott, melynek .’ ]0t»a fTovAm ,, . ' . J
először a Madarász operettben lép fel és \ lakója különös viselkedésével már e’őr= 1 • 9 majorost és ho-
Mária fejedeiemasezonyt játsza eí. 1 felhívta figyelmüket. A vendégkönyv S1„na számadó-juhászt. Kovács

Tilos vizet inni! A kaszirozott ! szer'nt Forgó József magánhivatainok Mihály 68 éves, családos ember, 1863. 
múzsa debreceni apostolai teraan este ' T0': a számú szoba lakója, a ki bá-
óía nagy probléma előtt áll in..k a,. ! 777“ nappal ezelőtt érkezett - a szálló-

nagy prooiema előtt állanak. Az dába s azóta egy pillanatra sem távozott
mm vagy nem inni rettenetes kérdése ! szobájából. Az ajtói folyton zárva tar-
gyetn őket. Es méltán, mert a színház ’ tolta. A személyzetet, a kik ki akarták
fekete táblája alaposan ríjuk ijjesziett. ! szolgálni, durván elutasította.
Tegnap este ugyanis az a szigorú felni- ! . Három napon keresztül étien-szom- 
vás jelent meg a színház fekete táblaiét- I i“~ taytózkodoti ott a különös viselke-
hocy a s^int-írsulat n,-™'1 : - . ?atal ember. Gyötreimes napjai

1 ' ■ , . ui8t Dtore- I tettettek, míg végre önt'viikossáora h»-
ceabeu óvakodjanak a vizivástol, S távozta magát Mellbe lőtte magát
mert a jeles szmigárdát a tífusz-járvány j A lövés zajára egy pillanat alatt 
tekete ordege fenyegeti. A színtársulat í összefutott a _ szálloda összes alkalma- 
títgjai most a helyes megoldás kérdésé- ! sotÜa, betörték a szobát, melynek padc- 
vel gyötrik magukat, és ha véletlenül zp- kaíánATérében fetrengett a titokzatos ven-
«* .***. * ■—«. -! .iTilüffl

dr. Bilder Pétéi* orvost hívták a se-lesz nehéz kitalálni, hogy a zavar okát 
a tífusz-járvány, vagy pedig a viz 
ivásnak még veszedelmesebb eltiltása 
idézte é elő ?

Alkotmányos élet a színháznál
Színészeink alig vonultak be a Kossuth- 
utcai muzsacsarnokba, máris alkotmányos

darvas testvérre
■NH NŐI DIVAT ÁRUHÁZA mm

FŐTÉR, A HUNGÁRIA KÁVÉHAZ MELLETT

Péter orvost
besüithős, a ki ideiglenes kötést alkal­
mazott sebére. Ekkorra megérkezett a 
rendőrség is és intézkedésére az öngyil­
kos ifjút a kórházba szállították.

Egy levelet hagyott hátra a főka­
pitányság címére. Ezt a levelet a rendőr­
ségié1 bontotta s ekkor derült ki, hogy

óta folyton a Gyarmathy családnál van, 
mint gazdasági munkás alkalmazva, je­
lenleg is ott majoros. Kosina Mihály 
20 év óta van a Hultflész családnál, most 
is mint számadójuhász működik ott. 
Ötvenhárom éves, családos ember.

* Kinevezés, A közokatásügyi mi­
niszter Lengyel József református'tanítót 
Szabolcs megye íanfeiügv előségéhez toli— 
noEká nevezti ki.

* Adószedő» az extex-ben. Exiex 
áhapotvan élünk. A pénzügyi hatóságok 
nem alkalmatlankodnak, sőt ott tartunk, 
hos.v ha fizetni akarnánk is — mirabile 
dictu a finánc nem fogadja el a pén­
zünket. Ennek dseára az állam pénzügyi 
Közegei, vagy mondjuk ki nyíltan, maga 
az állam elköveti azt a jogtalanságot, 
hojjy alkalmazottainak fizetéséből rend­
szeresen levonja az állami adókat. — 
Ugyazfily helyzetben vannak még a gép 
javítóműhely munkásai is. ügy értesü-

Tisztelettel értesítik Debreczen és vidéke t. hölgyközönségét hogy őszi bevásár 
íási utjokról visszaérkezve

az őszi és téli újdonságok, női és gyermekfelöltők
——- legdivatosabb ér logäzebb darabjait szerezte be
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lünk, hogy legközelebb felemelik tilta­
kozó szavukat és csatlakoznak az e tör­
vénytelenség eilen megindult országos 
mozgalomhoz.

* Békéltetések. Az ipnríestület 
békéltető bizottsága e hó 5-én délután 
4 órakor az ipartestület tanácstermében 
rendes gyűlést tart. A gyűlést Bereoky 
L íjos iparhatósági főnök vezeti.

* Lawn-tennis verseny. Vasárnap 
délelőtt 8—12 óra között ismét tennis- 
ver.eny lesz a nagyerdei sporítér játszó­
terén. Ezúttal a D. T. K. E. junior tag­
jai mérkőznek egymással, tisztán single 
játékban, ügy lehat, hogy a holnapi 
mateheket még több forduló követi, mely­
nek során ugyanazon játékosok mér­
kőznek.

* Munkások gyűlése. A debreceni 
munkások azért folyamodtak a polgár- . ^ ,v„u 
mesterhez, hogy vasárnap délelőttre tér- j munkakört 
vezeti gyűlésüket engedélyezze. A pol- " 
gázmester az engedélyt megadta, A 
munkások gyűlését az „Otthon“-vendág- 
lőben vasárnap délelőtt 10 órakor tart­
ják mag. Tárgy : A debreceni ipartestü­
leti betegsegőiyző-pénztár ügye.

Amerikába. A debreceni főisko-

!őí, meri az örökre borsut mondhat neki. 
így lopták el tegnap egyik forgalmas 
kávéhiH üzletből Kény* Józsc-f ügynök 
80 korona értékű felöltőjét. A kabát 
tolvajt a rendőrség keresi.

* Népesedési statisztika Az 
anyakönyvi kimutatás szerint Debrecen­
ben szeptember hó folyamán 217-en 
születtek és 137-en haltak el. A szapo­
rodás tehát 80 lélek, mely szám jóval 
alul esik az átlagon.

* Szüreti mulatság. Schaff János 
tánciskolájának tagjai folyó hó 11-án 
szüreti mulatságot rendeznek. A kelle­
mes estélyre felhívjuk az érdeklődők 
figy elmét.

* Nők a hivatalokban. Mindin­
kább több és több tért foglalnak el a 
nők a hivatalokban. A minisztériumok­
ban, vidéki hivatalokban, hatóságoknál, 
különösen a kezelési szakban tán több 
is a nő, mint a mennyit a célszerűség 
megengedne. Nem vitatjuk, helyes-e oly

a férfiak kezéből kivenni és 
j a nőknek átengedni, a melyben komoly 
! kitartás és munkabírás szükséges. Csak 
i megemlítettük ezt a témát, mert erre az 
í igazságügyminiszter egy ujabbi rendelet«
I adott alkalmat is, okot is. Ebben a 
• rendelkezésben ugyanis az igazságügy­

miniszter kimondja, hogy a jövőben 
Iának volt jeles hallgatója Bsreeky j sem. dijnoknőket, sem gépirúnőket &!- 
László makói segédlelkész, október 10-én 1 bírni szolgálatba fölvenni nem szabad.
négy lelkésztársával együtt Amerikába 
utazik, hol a phoenixvillei református 
magyaroknak less lelkipásztora. Berecky 
holnap esküszik örökhüséget Bihardió- 
szigen Kecskés Gizellának, Kecskés Jó­
zsef tanító leányának, ki néhány évvel 
ezelőtt vizsgázott a debreceni reformátu­
sok felső leányneveíő intézetében.

* Méhészek alakuló gyűlése.
Debrecen és _ Hajduvármegye méhészei 
vasárnap, e hó 4-én délután három őrskor 
tartják egyletatakitó közgyűlésüket az 
Arany Bika egyik termében. Az előké­
szítő-bizottság újból felhívja a város és 
megye méhészeit, hogy az alakuló gyű­
lésen teljes számmal vegyenek részt.

* Letartóztatott gépész. A rend­
őrség tegnap letartóztatott egy Csuti Já­
nos nevű gépészt. Csuti Kassán lakott, 
a honnan pár nappal ezelőtt megszökött, 
távozása előtt feleségét érzékenyen meg­
bántotta, a mennyiben annak összes ék­
szereit és készpénzét magához vette. — 
Debrecenben a szeretőjénél rejtőzött el, 
a hol tegnap a rendőrség megtalálta és 
letartóztatta. A szökevényt ma vissza- 
kisérik Kassára s az ottani rendőrségnek 
fogják átadni.

* A pénzügyi tisztviselők kug- 
iizó egyesületének közgyűlése. A
debreceni pénzügyi tisztviselők kuglizó 
egylete október hó 4-én, vasárnap dél­
után 5 órakor, az egylet helyiségében 
közgyűlését tartja meg. Előtte egy órával 
választmányi ütését. Tárgyak : 1. A bel- 
úgyminiszLeriieg jóváhagyott alapszabá­
lyok bemutatása s ennek folytán rlnöki- 
leg már megtett és ezután teendő intéz­
kedések felett határozat. 2. Jövő évi 
költségelőirányzat megállapítása. 3. A 
regi tisztikar és választmány lemondása 
? ennek kapcsán tisztujitás. 4. Folyó 
u.gyek. 5. Esetleges indítványok.

* szezon tolvajai. Az ősz köze­
ledtével megjelennek a kávéházi tolvajok, 
a kik egyedül arra utaznak, hogy a má­
sok tavaszi felöltőjét alkalmas időben a 
maguk számára kerítsék meg. Szemmel 
kísérnek mindenkit s jaj annak, a ki csak 
agy pillanatra is eltávozik a kabátja mjl-

A miniszter azzal okolja meg ezt az in­
tézkedést, hogy már is aránytalanul nagy 
számban vannak alkalmazva a nők a 
bíróságok kezelési 'szolgálatánál és igy a 
nőknek újabban való alkalmaztatását 
nem tartja megengedhetőnek. Magától 
értetődik, hogy a jelenleg alkalmazásban 
levő nők exisztenciáját ez a miniszteri 
rendelet nem bántja. Annyi bizonyos, 
hogy ezzel a kérdéssel is ug.y vagyunk, 
mint sok más hasznos dologgal Túllőt­
tünk a célon. Azt még tudjuk megérteni, 
hogy az állami tisztviselők szegény öz­
vegyei és árvái részére nyújtunk alkal­
mat arra, hogy tisztességes megélhetésü­
ket biztosítsák. Hiszen erre elhalt férjük, 
illetőleg apjuk révén is rászolgáltak. 
De hogy az ilyen női állások bárkinek 
adassanak, a kinek arra elég protek­
ciója van, ezt mi sem helyeselhetjük. 
Tessék csak a külföldet nézni, semmiféle 
folyamodó mindaddig nem várhat és ’ 
nem számíthat ott kinevezésre, míg a 
folyamodók vagy az előjegyzettek kö- ; 
zott olyan nő is van, a ki, mint egy 
elhalt állami tisztviselőnek özvegye vagy 1 
árvája állami alkalmaztatásra elsőbbségi ; 
joggal bir. Iyy kellene lenni nálunk is 
és csak hamar megcsappanna az alkalma- j 
zást keresők száma. Mert hogy ma bol­
dog-boldogtalan írogatja a folyamodáso­
kat, ez természetes doiog, mert a fölvé­
tel fölvételei körlátok közé szorítva nin­
csenek.

* Tegnapi halottak. Az anya­
könyvi hivatalhoz tegnap a következő 
halálozásokat jelentették be: Szilágyi 
Eszter ev. ref 2 éves, Terkulea Etelka 
gör. kath. 2 éves, Párduc József gör. 
kath. 2 éves.

* Vendéglőben, Fültauuk állítása 
szeriül egy debreceni vendéglői) n esett 
meg a minap ez a kis történet.

Egy ur, meg a fia ebédeltek együtt. :
— Pincér, — mondja az apa milyen 

a tészta? . . .
— Torta, turóscsusza, csehpimasz . . . :
— Hozzon egy kis adag csehpimaszt j 

a fiamnak, egy nagyot pedig nekem ren­
delkezik az ur.

A pincér eifut, aztán pár perc múlva 
rohan vissza a megrendelt étellel, miközben 
sebtében az adagokat az illetékes helyre 
teszi, mondván :

— Kis pimasz, nagy pimasz!

S ezzel lova fut, mint a ki dolgát jól 
végezte.

Az apa a pincér után kiált:
— Hallja maga, honnan ismer minket ?

* Müvét-néti hangverseny a Dré-
herben. Ma szombaton és holnap va­
sárnap : Wilikow Keresztéit' hírneves 
orosz fuvolaművész, a budapesti Magyar 
Királyi Operaház volt első szólistája áa 
Vaiesko Hogonetti zongoraművész ma 
és holnap este tartják meg hangverse­
nyüket a Dróherben. Műsoruk a követ­
kező : 1. Cserebogár, csárdái jelenet.
Kubai és Wiiikowtóf. 2. Fauszt nagy áb­
ránd. Hermáimtól. 3. Kuruc nóták. Hál­
áitól. 4. Sonambuília (ördög trillák). 
Breeeiaíditói. 5. Magyar rapsodia. Liszt­
től. 6. Capricis de concert. Wiiikotvtói. 
7. Orosz nagy ábránd. Paptól. 8. Magyar 
népdalegvveieg. Kezdete 8 órakor. A 
közönség szives pártfogását kérik Wili­
kow és Vaiesko

* Irodai válaszfal üvegszárnyak- 
kai, díszes ajtóval s berakható üvegtáb­
lákkal eladó a kereskedelmi- és ipar-

. kamaránál.
1,1 Van szerencsém a nagyra-

becsüie hSigybÖzSneégnek tudomására 
adni, hogy az idei külföldi bevásárlási 
utamról visszatérve, raktáramat ezúttal 
is csak a legutolsó divat termékeivel 
szereltem fel. Női és leány palattok, kö­
penyek, felöltők, biouzok és a szokásos 
cikkek most is a legnagyobb választékban 
v-mnak készleten, minden vállfajban, de 
mindig a legmórsékeltebb árakon. Midőn 
tubát a nagyrabecsült hölgyvilágot dúsan 
felszereli üzletemnek szives megtekinté­
sére kérem és magamat annak további 
becses pártfogásába ajánlom, vagyok 
kiváló tisztelettel Halmágyi Sámuel.

* Varrás nélküli legfinomabb gummi 
harisnyákat, továbbá irigátorokat és 
mindenféle gummi árukat nagy válasz­
tékban tart Nagy András keztyü-gyára. 
Kistsmpiom-bazár.

* Zádor Lajos divatterme. Tisz­
telettel értesíti a aöigy közönséget, hogy 
a legszebb őszi és téli újdonságok meg­
érkeztek. Ruhitkelmék, díszítések. Női- és 
gy enne kfelöltök dús választékban. Csak 
szolid cikkek, határozott árak.

* Sok pénz takarítható meg, ha 
kőlcsőnügye a legolcsóbb helyen eszkö­
zöltetett ki. Rácz Bála banki{odája 26 
pénzintézettel van összeköttetésben, a 
szükséges iratokat beszerzi ás megbí­
zóinak kölcsönét a legolcsóbb banknál 
szerzi meg. Bővebbet v. bélyeg ellenében 
levélben is bárkinek. Iroda : Debrecen, 
Csepó-u. 12.

TÄVmATOK

A válság.
Budapest, október 2. A politikai 

helyzetet az általános találgatás domi­
nálja. Beszélik, hogy a Ház üléseit hosz- 
szabb időre elnapolják, mások szerint 
három hétre, mint olyan időre, a míg a 
vákág elintézése remélhető. A képviselő - 
házban a pártonsivüli ellenzékiek ma 
délelőtt értekezletet tartottak, hogy a 
holnapi ülésre megállapítsák a felszóla­
lókat, mert együtt akarnak működni a 
függetlenségi-párttal.

Vizsgálatközben agyonlőtt 
főkapitány

Eperjes, október 2. Eperjes 
város közönségét a maga nemé­
ben páratlan eset tartja kínos iz-

Bécsi bevásárlási utamról hazatérve, szives tudomására hozom a mélyen tisztelt 
holgykcizöns .gnek, hogy párisi és bécsi eredetimodeljeim megérkeztek. Legnagyobb 
választók női-, gyermekkalapok és arezfátyolokban. Átalakításokat a legnagyobb 
figye!emme 1 és gondossággal készítek. Szives y í - M ‘ női
pártfogá=t kérve maradtam teljes tisztelettel otlllgrv Sí íudfl divatternie
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eatottságban. A városi adóhiva­
talnál ugyanis valami kisebb 
szabású sikkasztásnak .jöttek a 
nyomára. Természetesen a vizs­
gálat nyomban megindult s en­
nek során dr. Stepháay Nándor 
főkapitány tudatta Kiss Győző 
adótiszttei, hogy letartóztatja. A 
jegyzőkönyv felvétele közben va­
laki figyelmeztette a főkapitányt,
hogy Kiss Győző adótiszt re- ) tiltakoztak Bebel és a drezdai kongresz- 
volvert rejteget a zsebében. -- ; sms ellen. A gyűlésen izgatott hangon 
A főkapitány^ erre felszólította, i protestáltak a miatt, hogy a drezdai kon- 
hogy ^adja elő a revolvert Kiss ■ srresszus nem a proletárok ügyét védte, 
Győző gyors elhatározással rán- \ hanem a pártvezérek kicsinyes torzalko- 
totta elő a revolvert,' a másik [ dósait vitte a nagyvilág elé, a mellett a

: kaszárnyában természetesen a í 
legnagyobb titokban tartják az 

l esetet és megtiltottak minden 
: felvilágosítást, sőt még civil em- 
I bért sem engednek be oda.
Szociáldemokraták egymásközt.

München, október 2. (Saját tudósí­
tónktól.) A szociáldemokraták tegnap 

• este zajos gyűlést tartottak, a melyen

pillanatban & főkapitánynak sze- > 
gezte s agyonlőtte. Azután maga \ 
ellen fordította a revolvert s főbe \ 
lőtte magát. Mind a ketten meg- j 
haltak. Az ifjú rokonszenves, j 
családos poétaember volt. A fő­
kapitány családja iránt város­
szerte óriási részvét uralkodik.

A cár vadászata.
Becs, október 2. A mürzstsg-aeu- 

váratlanul megszigori-bergi országúton

kongresszus a müncheni testvérszövetke­
zet hívatlan birályáui tolta fel magát

TÖÄVtizrexEzSs.
§ Gondnokság. A debreceni tör­

vényszék Molnár Eszter 31 éves debre­
ceni elváít asszonyt gondnokság alá he­
lyezte. I

§ A sameszok fellépési dija le- j 
foglalható. Egy konkrét esetben egyik ! 
fővárosi járásbíróság felperest elutasította j

Buti György veszi a debreceni 6419. 
i sz. tikvber. fogisit 7 hold 100 négyszögöl 
! ondédi főidet. Veréb Lajos és társaitól 

8000 koronáért.
Özv. Szilágyi Gáborné és Szilágyi 

Jáaosné veszik a debreceni 6311. számú 
tjkvbí-n foglalt 42 négyszögöl csapókerti 
szőlőt Bihari Imrétől 1200 koronáért.

Káplár Péter veszi a debreceni 
j pu-.zíabánki 53 sz. tjkvben foglalt 10 
I hold 913 négyszögöl kaszálót Kecskés 

Istvánná és neje Balogh Juliáonától 2700 
koronáért.

Vilmos Károlyné Papp Sára veszi 
a debreceni 907 sz. tjkvben foglalt 15 
hold 603 négyszögöl ujosztásu földet 
Jstisy József és neje Buti Erzsébettől 
10,000 koronáért.

Sipos Bálint és neje Nagy Zsuzsánna 
veszik a debreceni 417 számú tjkvbao 
foglalt 137 ős fél négyszögöl majorsági 
földet Fábián Antal és nej« Revicki 
Paulától 1500 koronáért.

tották a biztonsági szolgálatot. Öt óra 1 azon kérelmével, hogy egy színész fel-
hosszáig elzárták minden közlekedést, 
hogy a cár nyugodtan vadászhasson. A 
mai vadászat után a miniszterek és a 
nagykövetek tanácskozni fognak s az 
eredményt az uralkodók eié terjesztik. A 
cár holnap délután öt órakor elutazik 
Darmastadtba.

Német hadihajó Konstantinápoly 
előtt.

Kiel, október 2. {Saját tudósi­
tónktól.) A császár elrendelte, hogy 
a Moltke iskola-fregat ne menjen 
Konstantinápoly ba.

Elitéit tüntető bakák.
Budapest, október 2. Komáromból 

távirják, hogy az ottani tüntető bakák | 
ügyében ma Ítélkeztek. A bakákat nyolc ! 
hónaptól egy évig terjedő fogházra s j 
ugyanannyi utánszoJgál.ttra ítélték. j

Lázitó versek a kaszárnyában, i
Budapest, október 2. A bel- ! 

városi laktanyában, a mely Kló- j
lel /I T Z-X ke Ak/lrt ^ — .—. » —■» M ... I . I I I t 1 ttild főhercegasszony palotájának ' 
közvetlen szomszédságában van. 
a tisztek ma szenzációs esemény­
nek jöttek nyomára. Régebbért 
feltűnt már a tiszteknek, hogy a 
legény ség körében bizonyos nyug­
talanság és izgatottság uralkodik. 
Kutatni kezdték ennek okát és 
kiderült, hogy a legény-ég köré­
ben lázitó röpiratokat osztottak 
széjjel. A röpiratok állítólag a 
király ellen irányultak. Az eset 
nagy koasternációt keltett a lak­
tanyában. A parancsnokság azon­
nal elrendelte a legénység mog- 
motóztatását és állítólag több száz 
példányt, koboztak el tőlük. A 
röpiratok hir szerint lázitó ver­
sek a király személye eilen. A

lépési dijára végrehajtást foganatosít­
hasson. A törvényszék azonban feloldotta 
a járásbíróság ítéletét, kimondva, hogy a 
végrehajtási törvény 61. szakasza értel­
mében a színésznek, mint magánaikaima- 
zottnak, fizetésén kívül egyéb járandó­
ságai, tehát fellépési dija is lefoglalható.

§ A mi nem becsületsértés. A
büntetojárásbiióság előtt egy házmester 
becsületsértés elmén emelt vádat az egyik 
lakó ellen, mert a mikor sürgette, hogy 
a lakó fizesse az esedékes háv.béri, a 
lakó dühösen kifakadt:

— Kannibál 1
A bíróság felmentő Ítéletet hozott, 

még pádig a következő érdekes indoko­
lással : Tekintettel arra a körülményre, 
hogy az embereváa a vad népeknél nem 
megbecstelenítő cselekmény, az átvitt 
értelemben használt kannibál szó sem 
lehet megbeesteienitendő.

§ Nézet dolga. Kampaner János 
veszedelmes zsebtolvaj, ez év május ha­
vában Klein Hermann zsebéből kilopott 
egy 12 Koronát tartalmazó pénztárcát. A 
büntető törvényszék előtt ma váltig ta­
gadta a lopást.

Az elnök : Ön már hétszer ült fog­
házban, ez is csak azt bizonyítja, hogy 
a tanuk mondanak igazat.

A vádlott: Bocsánat, de ez nézet 
dolga, a ki hétszer ült a 'fagyházban, az 
már nem kívánkozik többé vissza és 
nem lop.

A bíróság megmaradt a saját nézete 
meilr.tt és a vádlottat két évi fegyház- 
zal sújtotta.

Ingatlanok forgalma.
Fodor János és neje Szőke Juliánná 

veszik a debreceni 2728. sz. tjkvben fog­
lalt 3 hold 750 négyszögöl ondód! földet 
Roaenfeld Adolfnó Sehvsrtz Záiitói 2000 
koronáért.

Révész Lajos ref. főgymo. tanár és 
neje Nagy Izabella veszik a debreceni 
3518. sz. tjkvben foglalt 346 négyszögöl 
újkerti szőlőt Irsay Miklós és neje" Király 
1 onáíót 1800 koronáért.

CSAR.WOK. 
ás örökség.

— Regény. —
Irta: Than Gyula,

(Folytatás.)
Néhány perc múlva Targai Ti mól 

már ott állott a nádosi nábob előtt Meg­
érkezésekor föltett szándéka volt. hogy a 
vendégei közt mulató Bátor Balázst nem 
háborítja meg kedves szórakozásában. 
Ettől a szándékától eltérítette Bátor Ilma 
fellépése, szavai, vádja. Sokkal nemesebb, 
sokkal tisztább lelkű ifjú volt, semhogy 
kibújt, volna az egyetlen s gyors elinté­
zés alól.

A mennyire megörült a nábob Ti- 
mót megérkezésének, éppen úgy meglepte 
elbeszélése. Timót nyugodtan, higgad­
tan sőt méltóságteljesen viselkedett.

— Már ezek után nagyságos uram 
— végezte beszédét Timót — nem kö - 
vetkezhetik, csak az én távozásom. Vég­
telenül sajnálom, hogy az én becsületes 
szándékomat alaptalanul Így félremagya­
rázták. Nagyságod befogja látni, hogy az 
én helyzetem teljesen megnehezült. Gyű 
lölet, rossz akarat, félreimcrés mellett 
nem működhetnék áldásosán.

— Kedves fiatal., barátom — vála­
szolta a nábob — Ön keserű cseppeket 
öntött az én boldog reménységembe. Tel­
jesen móltánylom felháoorodását, srél- 
táeyiom fellépését; de nem tartom szük ­
ségesnek, hogy e miatt ön, még mielőtt 
elfoglalta volna, már is elhagyja állását 
Ilma nyilatkozata meglep engem is. Ő 
egy szetidielkü, csendes vérmérsékletű 
leány. Igaza volt önnek, mikor azt mondta, 
hogy vtiiami külső intrika érvényesült itt. 
Nem az ön távozása, de az ön maradása 
az igazi megoldás. Kölcsönösen nyomára 
keli jönnünk, hogy mi történt itt s ki­
nek állott érdekében Ilmát ilyen lépésre 
bírni. Majd beszélek Ilmával is és bizto­
sítom önt, hogy a panaszolt ügy gyors 
és igazságos, az ön önérzetének méltán 
megfelelő megoldást fog nyerni. Nem 
mehet el, maradnia kell. Ez az én óhajom, 
ez az én kívánságom. E pillanatban nem 
is bocsátom el magam melói. Tudom, 
hogy az ön fiatal lelke nem könnyen 
nyugszik meg olyan sérelmen, mint a 
milyenben éppen "az én leányom részéről 
részesült. Itt marad velem és bemutatom 
vendégeimnek. Együtt maradunk.

És hiábavaló volt Targai védekezése 
hiábavaló volt szándéka, hogy szerényen 
visszavonul, mind nem használt semmit. 
Maradnia kellett. Targai Timótot bsve-

C é rzerü«:.p. SZttrer hc,tl be szükségletét őszi s téli szövet és mosóáru újdonságokban raktáramat dús vá­
jt 1 *- ^ í.Z ___ 1 I ,1 lasztékká kibővítve. Áruházain egyes senzácziét keltő ozikkei: Tiroli

ií*SZU»iQS UOZSCI nOl-QlTa!ámjiazaban ,í(|en 72 fiUértől 1 kor. 50 fillérig; 120 cm. széles Cheviot 1 kor.

Debreozt n, Korsnth-utcza 4. szám. dértől 4 koronáig ; Gyapjú kaSSIipoSZtÓ 1 kor. 
Anna-flanel 32 -fillér, primaminőség 40 fillér.

10 fillér :
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zette vendégeihez, bemutatta s rövid óra 
múltán a leányok már sugva-bugva be­
széltek róla s az volt a' legbüszkébb, 
az volt a boldogabb, a kivel Targai Ti- 
rcót beszélt. Megfeledkezett a" nábob, 
megfeledkezett mindenki arról, hogy 
Ilma kisasszony nincs közöttük. A ná­
bob pedig mindent elkövetett, hogy Tar­
jai TisaóUal a történteket feledtesse.

— Bolyt. köv.

Kaiser Salamon
Hatvan-ntcza 2. fiám alatti havi 
éa heti részlet üzletében, ez őszi 
és téli áruk nagyválatztélban meg­
érkeztek, u. m.: férfi, fiú és gyer­
mek öltönyök, női felső kabátok és 
felöltök, vásznak, kanaväszok, Ké­

pek és tükrök nagyra!*tára.

Ma, pénteken :.CU bérletben

A titok.
Vígjáték 3 fű vonásban. Irta Wolf Piorro.

Jouvenel — — -- — — Makó.
Jouvenelné — — — - - — Ebergényinó.
Henri, fink — — — Krasznay.
Santenavné — — — — — Hahn el.
Trevonx — — — — — Pataky.
Langnaenó — — — — —■ Havasi.
G-eneviéve — — — -- — Oaige I.
Mar»e — — — ' — — — - - Menazáros M.
A kis Róbert — — — — — Szabó Gy.

Kezdete fél 8-kor
Holnap, vasárnap, október hó 4-én, két előadás. 

Délután 3 órakor, bórlettoünetben, fólárakkal :

A»sal»t uram leányai.
Vígjáték

Este 7 és fél órakor, bérlet>zünetben :

A drótos tót.
Nagy operetté 3 felvonásban.

13860. 
1903 "

imresi m:

Női kebnékbeo dús választék.

!! lilái be nsirolja!!
készpénaért

Havi és heti
!! részletfizetésre ! I

■ beszerezhető meglepő olcsó Arak mellett' kész férfi 
ruhák férfi és női téli kabátok férfi és női szöve­

tek, vásznak, függönyök, seőnyegek.

Kőim irmaim
Hatvan ntcza 17. sz.

wmm és som
Kuni József és Társa Utódai

Debreeaea, Sistaxapíumbaaár. 
Vision, kószfehórnemü, menyasszonyi kelengye. 

A külön

-4 szőnyeg- ost.tályban p
óriási választékban: 

függönyök, ágy- és asztalferitök, 
bútorszövetek, cocus lábtörlők.

■ ■ Linoleum. ■ ■
ölesó árak ! Élőié*eny kiszolgálás!

A Debreczen szab. kir. város tu 
lajdonát képező Pacz, Faucsika, Bánk, 
Haláp, Giuth, Nagyerdő, Apafa, Monos­
tor, Savőskut erdők ms.kktermésa 1903. 
év október hó 6 án délelőtt 10 óra­
kor makkoltaíás ciéljából, a városháza 
kistanácstermében tartandó nyilvános 
szóbeli árverésen haszonbérbe adatik, 
miről az érdeklődők azon m gjegyzé - 
sei ért estetnek, hogy &z árverési fel­
tételek a városi • számvevői hivatalban 
megtekinthetők s az áreereiők áltat a 
kikiáltási ár 10°/o-a készpénzben az 
árvereltető bizottság kezéhez leteendő.

Kelt Debreczen, 1903. szept. 29.

A városi tanács.

Czégre ügyelni!

Női kelmékben dús választék.

A Csapóiertben,
jó forgalmú helyen 355 III öl 
szőlő, melyen két szobát, 
konyhát, kamarát, pinczét s 
nagybolthelyiséget magában 
foglaló uj épület áll, f. évi 
október hó 5-én önkéntes 
árverésre fog bocsáttatni.

Közelebbi fél tételek a kir. 
törvényszéknél s dr. Dávid- 
házy Imre ügyvédnél (Deák 

i Keren ez-utcza 11. szám) te­
kinthetők meg.

TÓTH PVili A debreczen, a
ItJSn M I U Lfl PIACZ-UTCZA 20. és 27. sz.r:msBmziMHS2HsesasBEsmai!BSB£v.

N c6
'O x5fl „X

Női ruhák
és

Costumoket
a legújabb modelek után gyorsas 

és pontosan készít

Slimy J, és I»
Gyásiruhák 6 óra alatt, i I

£EEs?;*Esasasaszsiz5asi

Legnagyobb raktár borsajtdkban rendes 
„Mabille“ és legújabb felsőnyomásu, 

vasgerenda szerkezetű rendszerben. Utóbbi 
rendszernél a törkölyt egy darabban lehet 
kivenni, a mustlé vas részekkel nem 
érintkezik s ezáltal a bor később meg- 
fe íetedáse raeggátlódiir.

“MABILLE“ „URSUS“
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Dija IC u&őíg 4© fiilÉr, ciiadou to rabbi a 
< flllér, raotopabb betűkkel Bjrozy&tolt m 
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j '»«m TélaneolnnJk, ha» ufika«g< 
^octabélyec bekrtlldettbr. 

Aprí hlrdeMnek előre

Levelessé*.
„Fekete szemű kis baba- levele van. 

„Fehér liliom“ levele van.

„Irén“ postreatante levele van.

Ügyes uiságelavusiíó fink fölvétetnek a ki- 
adóhivatalban.

Egy bútorozott szoba október 15-óre kerestetik. 
Czim a kiadóban

Bejáró asszonyt keresek, a hol az urának szin­
tén állandó munkája lesz. Czim a kiadóban.

Gyakorlati tapasztalattal bíró irodista kerestetik 
nagykereskedésbe. Czim a kiadóban.

4ok beszédnek sok az alja. Azért csak pár 
szóval jelentjük ki, hogy Wallerstein Füiöp 
Fiai czégnél a beiratkozó diákok legjobban ós 
legolcsóbban szaréiba tik fel magokat fehérnemű*-- 
okkel, takarókkal 'stb. azonban ha nők akarnak 
ruhaszöveteket, vásznakat stb. venni, most szin­
tén nagyon jól és olcsón vásárolhatnak.

Boros Testvérek női divat-áruházába remek 
őszi divatkelmék ós téli czikkek óriási válasz­
tékban megérkeztek. Meglepő olcsó árak.

Férfi és női kalapok készítését, valamint átalakí­
tását a legjobb kivitelben végzi Békés Lajos 
kalapos-müb elye, Piacz-ntcza 44. az udvarban

Kristálytiszta, szagnólküli petroleum, nem afóie 
galicziai fórrá-, legolcsóbban kapható Téréi 
utóda czégnél Hatvan-utcza 13. szám 6 literes 
karmákba házhoz is szállítok.

Igyunk Avas-ujfalusi „Oroszlán“ természetes 
ógvónyes savanyu gyógyvizet üvegenként 12 fil­
lér. — Kapható kizárólag a Schwartz-féle do- 
bánytőzsdében, Piacz utcza 29., a v. rosházával 
szemben.

Kovácskőszén, koksz és faszén hazaszállítva 
legolcsóbb Neumann Nándor festék ós szén üz­
letében. Hatvan-atcza 5.

1 liter tisztán [égő szalonpetroleum 12 krajezár, 
Fél egyházi János füsz erkereskedésóben Piacz- ós 
Miklós-ntcza sarok.

Fényes jövedelemre tehetnek szert urak és nők, 
kik könyvutazással foglalkozni óhajtanak. Aján­
latok „Kazinczy^ könyvkereskedő részvénytár­
sasághoz Debrec-zenbe intézendök.

Ritka alkalom, 2 szép bútorozott szoba, külön ' 
bejáratú, Péterfia 99. szám kiadó.

Ügyes leány, mint elárusitónö ajánlkozik Czim i 
kiadóban.

A Csapókertben jó forgalmú helyen 
üzlethelyiség lakással kiadó. Czim 
65-ik szám.

I-sö 'á ás

Ügyes vasalóné úri házakhoz ajánlkozik. Csiliag- 
utcza 6. sz.

Nevelő, szakképzett ajánlkozik helyben vagy vi­
dékre, házi tanítónak, esetleg német órákat is 
elvállal. Czim a kiadóban

Egy jó forgalmú füszeriizlet, Csokonai-utcza 28. 
sz. alatt kiadó-

Kiadó a V.-pércsi országút mentén, 4. kilométer­
nél, egy jól fölszerelt tanya, esetleg felesnek is 
s ugyanott egy szecakavágó, egy kisebb fedeles 
kocsi eladó. Értekezhetni Csapó-utcza 17.

lün FíaIÁ sz°bafestö muDkizfct ízléses kivitei- 
m n/(fill ken, jutányos áron koszit Zelinger Bde 
1UUÜV1V Debreczenber.. DaraW-utcr» 16. ra.

Borbélysegéd bel . ben, azonnali belépésre elfogad 
Szilágyi Gosztáv Hatvan-utcza 17.

Egyr tanuló leány, fizetéssel, azonnal felvétetik 
Krausz Henriett női divattérmében.

Egy fiatal, ügyes elárusító, óvadókkópes, felvéte­
tik a vonatnál lévő I. ós II, osztályú diszmü- 
elárusitáshoz. Értekezhetni ugyanott.

Grépnélküli mosó-ab. 
"nés vasaló-intézet, ^

melyre a nagyérdemű közönség 
becses figyelmét felkérem, teljesen 
ártalmatlan és nem rontja a ruhát. 

Elfogadok : bion«ok, gallérok, ké­
zelők, ingek, valamint csipkefüg­
göny vasalását és mosását............

szebbem mint bárhol. ■§►

Papp Ida
■ Vörösmarty-uteza 2-ik SBám ■ 

A czimre tessék figyelni!!

3Kí i d s? s*
5 lóra való istállóberendezés kocsiszín ós istálló­

ajtók teljesen uj, olcsón eladók. Teleki-u. 94. sz.

Eladó szóló. A hajduhadházi határban, a józsa- 
kerti megállóhoz közel 5 kát. hold termő fej­
tiszta ültetett szőlő, megfelelő lakház (kút és 
méhessel) szabad kézből eladó. Értekezhetni 
Takács Kálmán tulajdonossal, Karczag főld- 
mivesiskola.

H00 liter finom must eladó. Nyomtató-uteza !

Homokhert II. járás 146. sz. ház eladó. Érte­
kezhetni a tulajdonossal.

Kar-utcza 5. számú, jó karban levő ház, kedvező 
feltételek mellett eladó. Értekezhetni Timár- 
ntcza 11. sz.

Uradalmi tea vaj
naponta friss érkezés 1 kilogramm 
1 forint 20 krajezár, kapható

KERTÉSZ SÁNDOR
fűszer- és csemege kereskedésében,

Kossuth utcza 17. sz=

I odrászüzlet 14 éve, hogy fennáll, jó forgalmú, 
felhagj ás miatt 1000 koronáért sürgősen eladó 
Czim a kiadóban.

Az Oláh Gyula örökösei­
nek a Bcldogkertben 

2 darab szőlője 1-ső járás 
7-ik szám alatt 2 hold 627 
□ öl, ugyancsak 1-ső járás 
14. szám alatt 1 hold 119 
□ öl szőlők Külön bejá­
rattal, szabad kézből eladd. 
Értekezhetni: Darabos - utoza 
12-ik szám &latt özv. Ko­
vács Józsefné házánál;

13743—13744 sz.
1903.

Ló ós szarvasmarha eladás.
A Debreczen sz. kir. város törzs- 

méneséből kiselejtezett és számfeletti 
kancza és heréit lovak az 1903. év 
október hó 4-én tartandó országos 
lóvásárban, továbbá a gazdasági törzs­
gulyából kiselejtezett és számfeletti te­
hén, ökör és tinók folyó év október 
hó 5-én tartandó országos baromvá­
sárban nyilvános árverésen! eladatása 
elrendeltetvén, ezen árverésre az érde­
keltek meghivatnak.

Az árverés a jelzett napokon dél­
előtt 9 órakor kezdődik.

Az árverés tárgyát képező lovak 
és szarvasmarhák a város epreskerti 
telepén megtekinthetők.

Debreczen, 1903 október hó 1.

A városi tanács.

U
jn házasulandóknak VI
I ajánlhatom legújabb merített és vésett ■ *

eljegyzési -»»> meghívó

Hevesied

levelek és kártyák dús válasz­
tékú raktáramat. Újonnan be­
rendezett nyomdámban ■■HB

Ízléses és divatos munkakiállitásával mérsékelt árakban versenyzők.
j Mindennemű ügyvédi és hivatalos nyomtatványokat, számlákat, körleveleket, le- 
i vélpapirokat és borítékokat, névjegyeket, gyászjelentéseket a legolcsóbb árakban

finom kivitelben készít

Egy jó családból való fin tanulónak, teljes ellátás 
mellett felvétetik Bán Kálmán füezerkereskedőnél.

■ li íi JL y $$ ill in 11 e 1
papirkereskedóse és münyomdája Főtér, 30. Dréher sőrcsarnokkal szemben.

Debrewm, 5.90-3. Nyomatott » város könyvnyomdájában.


